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交差点　左見て　右見て

ＨＡＮＤＳＵＰ

●長万部高校　鎌田　朱羅さん

～放課後みっけクラブ～放課後みっけクラブかわら版～かわら版～
12月の放課後では、「しめ縄づくり」と「めんこ遊び」を実施しました。しめ縄づくりでは紙垂を手作りしたり、

花紙をもりもりつけてオリジナルのしめ縄を作ることができました。その方法があったか…と気づくことが
いっぱいで楽しかったです。めんこ遊びでは、様々なイラストを書き、切りづらい厚紙をチョキチョキ。大き
なものから手のひらサイズの小さなものまでいろいろ作りました。めんこで遊ぶときは近くにいる人に「一緒
にやろ～」と声をかけたり、順番じゃんけんであいこばかりでなかなか始まらなかったり…（笑）それぞれ楽
しそうに参加してくれて嬉しかったです。これからもいろんなコミュニケーションがとれるような遊びを企画
していきたいなと思います。（officeごえん　中野美貴）

おりゃー！おりゃー！ 飾りにこだわりました！飾りにこだわりました！

安全にスマートフォンを使うために安全にスマートフォンを使うために「ノーゲームデー」にご協力を！「ノーゲームデー」にご協力を！

～長万部町は第１・第３月曜日～～長万部町は第１・第３月曜日～ 保護者の方へ
　�　満18歳未満のお子さんにスマートフォンを利用させる場合は次
の点にご注意ください。

１　適切に使うために
　�　トラブルや事件に巻き込まれないよう、スマートフォンの使い方
などインターネットに関する知識、情報モラルやコミュニケーショ
ン能力を親子で身につけることが重要です。

２　家庭のルールを作る
　�　適切な生活習慣が身につけられるように、お子さんと一緒に話
し合って「我が家のルール」を作りましょう。「利用時間は夜９時
まで」など、ルールは具体的に決めましょう。

３　フィルタリングなどを設定する
　�　「フィルタリング」は、知識が十分でないお子さんが、不用意に
違法・有害サイトにアクセスしないよう制限する機能です。子供た
ちが事件・事故に巻き込まれないために「フィルタリング」は必ず
設定してください。

「ノーゲームデー」は、スマートフォン等
を使ったゲームなどから離れて「家族の団ら
ん」を大切にしたり、「体験活動」や「読書
活動」などに親しんだりすることを趣旨に呼
びかけをしているものです。
なお、誤解されがちな「ゲーム」には家族

や仲間と一緒に楽しむ「ボードゲーム」など、
様々なタイプがあり「ゲームが良くない！」
「ゲームを排除しよう！」というものではあ
りません。
各家庭や地域で「望ましいネット利用」に

向けた取り組みとしてご理解、ご協力をお願
いします。
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友達も　同じ人間

いじめダメ

●長万部小学校 　坂本　瑚夏さん

プリエールプロデュース 「マミィ！」プリエールプロデュース 「マミィ！」

～宝くじ文化講演～

主催／長万部町　長万部町教育委員会　北海道
　　　（一財）自治総合センター
後援／長万部町芸術鑑賞実行委員会　
協力／長万部町文化協会

【お問い合わせ】長万部町教育委員会社会教育課（０１３７７－２－２７４８）

2/1 チケット発売開始

◎日　時　３月１８日（土）
　　　　　１４：００開演
◎会　場　学習文化センター
◎料　金　一　　　般　２，５００円
　　　　　高校生以下　１，０００円
◎チケット取扱　
　教育委員会・学習文化センター

■出　演
　熊谷真実　佐藤Ｂ作　松金よね子
　三津谷亮　宮﨑香蓮　中島愛子

　今日は母の還暦祝い。しかし昨夜
から高齢の祖母が危篤状態となり、
蒸発していた父が１５年ぶりに戻っ
てくる。
　父がいなくなってからも常に笑顔
を絶やさなかった母は再会を喜ぶが、
子ども達は嫌悪感丸出し。微妙なバ
ランスを保っていた家族の関係が一
気にゆがみ、それぞれの思いが露呈
していく…。

※�宝くじの助成により、特別料金となっ
ております。

※未就学児の入場はご遠慮ください。
※�新型コロナウイルス感染状況等により、
やむを得ず公演を中止する場合があり
ます。


